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4. února 2023

Na cestě k obrannému svazu: Celá jednotka
Nizozemska má být integrována do Bundeswehru

tagesspiegel.de/politik/auf-dem-weg-zur-verteidigungsunion-gesamte-truppe-der-niederlande-soll-in-die-
bundeswehr-eingebunden-werden-9294005.html

Spolupráce mezi Bundeswehrem a královskou armádou dosáhla nové

úrovně. Německo-nizozemský sbor byl zřízen v Münsteru v Severním

Porýní-Vestfálsku již v roce 1995. A o devět let později byla 11. letecká

brigáda nizozemské armády začleněna do německé divize rychlých sil

– následovala další brigáda.

Nyní přichází další krok, který je milníkem. Vyplývá to z málo

známého setkání generálů obou zemí v Drážďanech na začátku

prosince. Německý armádní inspektor Alfons Mais a jeho nizozemský

protějšek Martin Wijnen tam podepsali „armádní vizi“, jakýsi plán,

jak by věci měly jít společně.

Aplikace Tagesspiegel Aktuální zprávy, informace o pozadí a analýzy

přímo na vašem smartphonu. Plus digitální noviny. Stáhněte si

zdarma zde.

„Ruský útok na Ukrajinu v rozporu s mezinárodním právem,“ uvedl

tehdy Bundeswehr, „urychlil přehodnocení řešení připravenosti

Evropy na vojenskou obranu jako společného úkolu.“ Obě pozemní

síly se proto „rozhodly pro hlubokou integraci“.

https://www.tagesspiegel.de/politik/auf-dem-weg-zur-verteidigungsunion-gesamte-truppe-der-niederlande-soll-in-die-bundeswehr-eingebunden-werden-9294005.html
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Ochrana dat

Jedna strategie, jeden nákup

Konkrétně jde o projekty, které se hned tak nejeví okázale: zvyšuje se

počet směnáren. Předpisy se dále sbližují tak, aby si mechanik v

jedné zemi mohl pohrát se zařízením i v zemi druhé. Na Ukrajině se

ukázalo, že společně dodané samohybné houfnice v roce 2000 byly

interně upraveny tak, aby spolu nemohly komunikovat.

Nyní, jak řekl mluvčí armády pro Tagesspiegel, „budou se v

budoucnu častěji kupovat identické nebo alespoň kompatibilní

pozemní systémy, aby se interoperabilita obou armád mohla dále

zlepšovat“. Totéž platí pro doktríny a koncepty.

Zcela nová kvalita je dána tím, že 13. lehká brigáda nizozemské

armády bude 1. dubna vetknuta také do 10. německé obrněné divize.

Toto je historický „milník“ pro Německo, ale ještě více pro

Nizozemsko, jak tento týden napsal „NRC Handelsblad“, protože

„všechny nizozemské brigády budou brzy podřízeny německé divizi“.

Žádné další dva státy NATO nespolupracovaly tak těsně, protože nyní

„se velké bojové skupiny německých a nizozemských pozemních sil

zcela slučují“.

Noviny citovaly velitele Jeana-Paula Duckerse, který řekl: "Mnoho

lidí si ani neuvědomuje, jak jedinečné je to, co tady děláme."

Spousta lidí si ani neuvědomuje, jak jedinečné je to, co tady děláme.

Jean-Paul Duckers , holandský velitel

Mluvčí ministerstva obrany v Haagu potvrdil Tagesspiegelu, že plány

byly správné. "Dlouhá léta jsme spolu cvičili a společně prováděli

operace," řekl mluvčí a poukázal na to, že například přítomnost

Bundeswehru v Litvě je koordinována s nizozemskými silami: "Toto

je nyní další logický krok."

https://www.tagesspiegel.de/verlag-der-tagesspiegel-datenschutzerklarung-383383.html
https://www.tagesspiegel.de/politik/militarhilfe-fur-die-ukraine-reichen-die-waffen-des-westens-um-einen-langen-krieg-zu-bestehen-8564443.html


3/3

Upozornil také, že nejde jen o jednosměrku: do nizozemské struktury

byla například integrována německá jednotka protivzdušné obrany.

Zatímco se obě armády z velké části shodují, politici ještě musí dát

konečně zelenou dalekosáhlým plánům. "Pokud náš ministr obrany

formálně učiní toto rozhodnutí, bude sepsána technická dohoda,

kterou pak musí podepsat ministři obou zemí," řekl mluvčí.

I nadále by měla být přijímána samostatná rozhodnutí o tom, zda

mají být jejich vlastní vojáci vysláni do akce. "Nevěříme, že to povede

k evropské armádě," uvedlo haagské ministerstvo. Dělba úkolů se

však bude i nadále zintenzivňovat, protože například Nizozemsko již

řadu let nekupuje vlastní tanky, ale spoléhá na jednotky

Bundeswehru Leopard 2 .

„Toto je cesta k evropské obranné unii,“ řekla tehdejší ministryně

obrany a současná předsedkyně Evropské komise Ursula von der

Leyen o odpovídající dohodě z roku 2016 – ta nová, která má být

podepsána letos na jaře, ji popisuje ještě přesněji. .

Na domovskou stránku

 

 

https://www.tagesspiegel.de/politik/scholz-kritiker-begrussen-spate-erlaubnis-ukraine-erhalt-auch-altere-leopardpanzer-9289829.html
https://www.tagesspiegel.de/

